Hoi allemaal!

Hebben jullie je deze week ook zo verbaasd over al die Halloween outfits? Ik zag online een paar celebrities die echt flink hadden uitgepakt. Sommigen herkende ik echt niet! Bizar wat schmink, maskers en kostuums kunnen doen.

Ook op het nieuws zag ik iets over een masker. De nieuwe eigenaren van een vakantiehuis hadden een masker gevonden en deze verkocht voor 150 euro. Daarna bleek deze 4,2 miljoen euro waard te zijn! Ik snap wel dat die eigenaren vinden dat ze ook recht op een deel van die winst hebben. Al vond Gabon, het land waar het masker oorspronkelijk uit vandaan kwam, dat ook zij recht hadden op het masker. Het is uit dat land gestolen.
Wat een gedoe om een masker zeg?! Nooit geweten dat maskers zo bijzonder kunnen zijn. 

Het is al lang geleden dat ik voor het laatst een masker op heb gehad. Toen ik jong was, verkleedde ik me het liefst elke dag. Ik had een leeuwenpak en daarbij een bijpassend masker met manen. Die vond ik zo gaaf. Als er dan werd aangebeld, rende ik naar de voordeur om de deur als een leeuw open te maken. Ik vond het vooral altijd leuk als diegene dan echt geen idee had wie ik was.

Het gevonden masker vind ik er best een beetje eng uitzien. Het is geen mens, maar ook geen dier denk ik. Ik vraag me ook af hoe deze gemaakt is, want op de foto vind ik dat moeilijk te zien. Het lijkt wel of er heel erg veel werk in zit. Het zal wel helemaal met de hand gemaakt zijn, want het komt uit de 19e eeuw. Tegenwoordig moet dat toch een stuk makkelijker zijn met alle nieuwe technologie? Als je een 3D-printer hebt, dan heb je dat toch zo geprint?!

Daar ga ik me deze week eens in verdiepen. Hoe zit het met jullie? Hebben jullie weleens een masker op? In welke situatie dan? 

Ben benieuwd!

Melle

